

GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA  
SECRETARIA DO ESTADO DA SAÚDE  
Centro de Educação Técnico Profissional na Área da Saúde  
Resoluções 023/2006 e 1028/12-CEE/RO

---

Retificação

No Edital nº. 042/CETAS/SESAU de 05/08/2016 (abertura de Processo Seletivo Simplificado para Atividades de Instrutoria – Curso Cuidador de Idoso/Porto Velho/RO).

**Onde-se-lê:**

ANEXO VI  
PROCESSO SELETIVO Nº. 041 CETAS/SESAU de 05/08/2016

TERMO DE COMPROMISSO PARA OS CANDIDATOS INSCRITOS CONFORME ITENS 10.3, 10.4, 10.5 e 10.6

NOME DO CANDIDATO: \_\_\_\_\_

Nº. DE INSCRIÇÃO: \_\_\_\_\_ RG Nº. \_\_\_\_\_

CURSO: \_\_\_\_\_ MUNICÍPIO: \_\_\_\_\_

Por este Termo, assumo o compromisso de participar do evento a ser realizado pelo Centro de Educação Técnico Profissional na Área da Saúde, referente às **ORIENTAÇÕES PEDAGÓGICAS**.

Local e data \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 20\_\_\_\_.

\_\_\_\_\_  
Assinatura

**Leia-se:**

ANEXO VI  
PROCESSO SELETIVO Nº. 042 CETAS/SESAU de 05/08/2016

TERMO DE COMPROMISSO PARA OS CANDIDATOS INSCRITOS CONFORME ITENS 10.3, 10.4, 10.5 e 10.6

NOME DO CANDIDATO: \_\_\_\_\_

Nº. DE INSCRIÇÃO: \_\_\_\_\_ RG Nº. \_\_\_\_\_

CURSO: \_\_\_\_\_ MUNICÍPIO: \_\_\_\_\_

Por este Termo, assumo o compromisso de participar do evento a ser realizado pelo Centro de Educação Técnico Profissional na Área da Saúde, referente às **ORIENTAÇÕES PEDAGÓGICAS**.

Local e data \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 20\_\_\_\_.

\_\_\_\_\_  
Assinatura

Porto Velho(RO), 08 de agosto de 2016.

ANGELITA DE ALMEIDA ROSA MENDES  
Diretora Geral

Retificação

Nos Editais nº.s 043 e 044 CETAS/SESAU de 05.08.2016, referentes a Abertura de Processo Seletivo Simplificado para Atividades de Instrutoria – Cursos: Imunohematologia e o de Microbiologia Médica, com Ênfase em Bacteriologia, Parasitologia e Micologia/Porto Velho/RO.

Onde-se-lê:

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. Período: **08/08/2016 a 19/08/2016 (exceto sábado, domingo e feriado)**

Leia-se:

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. Período: **09/08/2016 a 19/08/2016 (exceto sábado, domingo e feriado)**

Porto Velho(RO), 08 de agosto de 2016.

ANGELITA DE ALMEIDA ROSA MENDES  
Diretora Geral